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munrrmuanilanahi larmdaiiunnneguen 2 furanAuduaguninddag 1

Tiuuas 2 $u ) suuenidfuun

s1en1gAIUAIATIRGY
{Asanns uuumm:ng'mxfwum 2 $u (mawmd) sruududauduiagy (Bearing Wall)
ARUNTATATIATI
fc'= 210 ksc
fc = 94.5 ksc
WMANEEHNI SD30 s = 1500 ksc
n =Es/Ec= 135/sqgrt(fc')= 9
k= 0.362
j= 0.879
Ri= 15.03 ksc
WMANTUNTOI SR24  fs = 1200 ksc
n =Es/Ec= 135/sqrt(fc)= 9
i 0.415
j= 0.862
R= 16.9 ksc
mangUWIT
A3 Fy= 2520 ksc
1 fy 459 = 2400 ksc
1% fa=06'fy= 1440 ksc
Auuantznzusuliiu L / 300
wiagiwin
ABUNTA = 2400 nn /3’
T = 1200 N /3¢
(MAn = 7850 nn /3’
v = 1000 NN /3’
rfangA. i 0.1m = 240 nn /3’
vmtinasvial = 150 NN /M

i r 2
UIMMUNITUAIAT = 50 nn/y



umapauanlazishi larsnsdaiunsnarguen 2 furmnAudaussurinduiaql 2
Sruuon 2 Fu (o) souuentafun
$ENIFATUIULATURTFIUGIN
v&@1 line 1-D EATUIUT
U, INUAIAN = 740.6 kg 740.6
uu. spafE T2 = 24956 kg 249.6
uu. G18AINATU B201 = 1419.7 kg 1703.64
uu. tnpaInAl B202 = 1970.5 kg 2364.6
U, ﬂﬂaﬁmm%u 1 = 2496 kg 2496
UL, f7e_RINAT B101 = 758.1 kg 909.72
WY, 0hu_INAT B102 = 1798.6 kg 2158.32
Uu. {lnsannsiesio = 67.2 kg 67.2
W, diesangusn = 388.8 kg 388.8
7642.7 kg 8832.08
A1SATLANINISSUMNRTBAEY (20 x 20 cm) Use 4 DB12
P = 0.85A,(0.25F +0.4,p )
= 0.85*400(52.5+1200*4.52/400) D 4DB 12
= 17850+4610.4 1o6@0.15m
= 22460.4 kg 20 x 20 cm
MM9AINAUNITTUNNAILBIFIUTINUH
AuAnuadALuTILSLA = 8 ton/m’
ﬁ’qﬁwﬁammmpumn 11x11m
fuindald = 1.1x1.1x8 = 9.68
ATUIUMIATHUUNTBIGIUIN
d = p(L-a)2(vtp) = 8.1(0.9-0.2)/2(42+8.1) = 0.05m
(@ENgITINUUN 0.20 m
ANIMUANLATNFIUIN
V= 772160410 = 3088.64 kg
M = 3088.64%0.4/2 = 617.73 kgm
Mg= 15'0.9°15*15 = 3375.00 kg.m
A= 617.73/(1500°.879°.15) = 312 cm’

Lo e e e
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munraunniazaniis Inrnardaniunnnegiuenans 2 furnnAudauneuninduiapl 3

Yiruunn 2 $u (mawnd) ruuaiafuus

1Hmaniasy DB12 = 0.0025b¥/1.13 = 0.0025*110*20/1.13 = 5 1&u
| I 5 DB 12 I@THMIRBAULUD
20 m
le @ |
1.1m
A 1
i
F1
NSATLANINTSSUAAIUBIFIUTINNILULTN

@onldiwudn AnhwinUasais = 9 sweiu
1§ usInTunA 0.50 x 0.50 m w1 0.30 m
1Huaniasu DB 12 = 0.0025*50*30/1.13 = 4 \du

4 DB 12 \@THMIADIUWY

] |//

@l A.9.9. Suwindasasuldbiviesndn

9 fv / Bid

F1



- Ld
nunrmnalarefi lsmrdmnunsnagueiais 2 furmnsudauneuniadudaql

4
Tuuna 2 Fu (mawnd) senisfuur
1@ line 1-C HURTUUIN
UL, AINUAIAT = 884.6 kg 884.6
UU. waﬁmm%’uz = 2496 kg 249.6
WU, 0I88INATY B204 = 1901.3 kg 2281.56
UL, 018RINATY B202 = 1970.5 kg 2364.6
WU, TOAFLENT 1 = 2496 kg 249.6
UY. 018AINAL B102 = 2397.5 kg 2877
Uy, fneRInAL B105 = 342.5 kg 411
wu. dleenndods = 67.2 kg 67.2
wu. iesangumn = 388.8 kg 388.8
8451.6 kg 9773.96
NIFAUAUNNSTUNAITAUAT (20 x 20 cm) Use 4 DB12
P = 0.85A(0.25f +0.4f p)
= 0.85*400(52.5+1200*4.52/400) D 4 DB 12
= 17850+4610.4 1o6@0.15m
= 22460.4 kg 20x20cm
NITATUAUNSTTUNIRIVBIFIUTINUA
AuANUATAMILTLIUILA = 8 ton/m’
ﬁu%utﬁﬂnﬂu'mgﬁuﬂn 12x1.2m
junaald = 12x12x8 = 11.52 ton
ﬂ"zmmu.ﬂm'\wuwﬂqgwmn
d = p(L-a)2(v+p) = 8.1(0.9-0.2)/2(42+8.1) = 0.05m
[RANGTINVLN 0.20 m
AUIUUIMANATHFIUIIN
V= 7721.6'0.4*1.0 = 3088.64 kg
M = 3088.64*0.4/2 = 617.73 kg.m
M.= 15%0.9'15*15 = 3375.00 kg.m”

Ag= 617.73/(1500*.879".15) = 3.12cm’



nummulazanin Insanrdaiusig e 2 immiud’imnun?nﬁ‘uh;ﬂ 5

Tuung 2 Fu maend) rouueniafuuss
1 wmanaiu DB12 = 0.0025b¥/1.13 = 0.0025*110*20/1.13 = 5 &y

5 DB 12 1THYA0ULUI

o . // M

o ar (=]
NITATUIUNISTU ﬁ']ﬁd‘ﬂﬁdg'luﬂﬂ U ULUA

@Wenldigdin Fudamindsenis = 9 s
g msinanm 0.50 x 0.50 m %1 0.30 m
Hwmdnigsu DB 12 = 0.0025*50*30/1.13 = 4 \fu

4 DB 12 LATHUNA8IUU

-

0.30|m

@l A.9.9. Aunihwindaeanuladbitisondn

11 AW/ B

F2



umsinnalaneie lisnardmiaunsnargiueias 2 furmnaudounsunind it 6

Tuuns 2 u (maund) rmuuenisfuus
@1 line 1- B

U, AINUAIA

-
UL, 199RAVTU 2

H

uy. fgsInNAY B204

Y. 01URINATYL B206

1]

WY, 1R6IEITY 1

I

uu. 088 INANY B105

wy. daesInATY B107

WU, (193 NFADND

W, esRnguan =

NI9ATUATUNITIUMNAIUBUAD

P

NNSAILAINITTUNNRITBIFIUTINU
AudnuAtAwduUusld =
ﬁ'q{fm%anﬂmmjmﬂn

fumaela =
AU TUUIATIHUUN TR IUTIN

1. fasangwsniduaminda

2. HATUNITRIENTRIIUTIN

(20 x20cm)

ZVERTTTE S
624.42 kg 624.42
249.6 kg 249.6
1056.9 kg 1268.28
2020.6 kg 2424.72
249.6 kg 249.6
8291 kg 9949.2
2225.9 kg 2671.08
67.2 kg 67.2
1411.2 kg 1411.2
16196.42 kg 18915.3
Use 4 DB12
0.85A,(0.25f .+0.4f,p.)
0.85*400(52.5+1200*4.52/400) 4DB 12
17850+4610.4 D 106@0.15m
22460.4 kg 20 x 20 cm
8 ton/m’
1.55x 1.55 m
1.55%x1.55%x8 = 19.22 ton

d = p(L-a)2(v+p) = 8.0(1.5-0.2)/(2'(42+8.0)) = 0.104
(av+p)d + 2a(2v+p)d - p(LB-a) = 0
(4°76.8+8)d" + 2°0.2(2°76.8+8)d - 8°(15°1.502) = 0
315.2d° + 64.64d - 17.68 = 0

d=0.159m

(@ENFIUTINUUN 0.25 m

AUV IMANIETH LN

V = 8000"0.70*1.55 =
M = 8680°0.7/2 =
Mg= 15°1.5'20°20 =

Ag= 3038.0/(1500° B879°.20) =

8680 kg
3038.00 kg.m

9000.00 kg.m

2
11.52 cm
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numrAaulanaii larndavunnnagiuetms 2 furminfAudiusouniaduiapl

. = i
UIHULNOI 2 U (‘H'ﬂlﬂ"ll{} TEULEURTULTY

1Hvwanaiu DB12 =" 10 Wy Evaseduun
| 10 DB 12 W@ Haaeauun
i
;25 m
{ 1.55m l
05 O s e |
F3
n'ﬁﬂ"]u':cum'i%’uﬁ'ré‘fw'aqg']uﬁn'mumﬁu
Genlfiendu Funminuseait = 10 Mwsu S1uan 2 fu
1gusnauna 0.60 x 1.0 m W1 0.30 m
AMIIMANIETH Mg UIN
M= 9000*0.2= 1800 kg.m
Ac= 1800/(1500* 879" 25) =646  om 5.460751
WAMETIVAN 11 5DB 12
WANETNIAUETHAUT? = 0.0025*100*30/1.13 = 6.64
wan@Tnsld 7DB 12

5DB 12

| l 7DB 12

L_ . ﬁi/f || pam

L.
|

rd @y Ao FuuminUaanitld

Litiaeindn 10 f / fiu S7u9u 2 A

+ —‘— 0.60|m

1.00m




L@ line 2-D

muniraruaniazeaii Insmrdsiunsnngueiag 2 furmnAudounsunimddagl 8
Fruuen 2 Fu (mawend) rmuueidues
AYEESTTIEN!
UL RINUAIAD = 923.1 kg 923.1
wu redEiu2 = 2496 kg 249.6
UL, G183 INAY B201x2 = 5044.0 kg 6052.8
Uu. g’INATY B203 = 2496.0 kg 2995.2
wu resfendiu 1 = 2496 kg 249.6
UL G183INA B101x2 = 1516.2 kg 1819.44
UL, G193 NA B103 = 3791.1 kg 3791.1
Wy (iesanndeds = 67.2 kg 67.2
U, n‘iﬂmnj'mﬂn = 1411.2 kg 1411.2
15748 kg 17559.24
NSATUIUNITIUNIRITBUAT (20 x 20 cm) Use 4 DB12
P = 0.85A(0.25f +0.41,p,)

= 0.85"400(52.5+1200%4.52/400) 4DB 12

= 17850+4610.4 [j 1o6@0.15m

= 224604 kg 20x20cm

NIFANUIUNITTUNIRITBIFIUSINUA
AuANUADAWILTULTH = 8 ton/m’
é’aﬁfmﬁmwmgmﬂn 1.55x1.55 m
fumasls = 1.55x1.55x8 = 19.22 ton

ATUIIMNIAINUUNTBIF TN
1. Ay usniuaiunda d = p(L-a)/2(v+p) = 8.0(1.5-0.2)/(2*(42+8.0)) = 0.104

2. "IN TUINMTIRIENERFIUTIN

(4v+p)d’ + 2a(2v+p)d - p(LB-a) = 0

2
(4‘?’6.8+8}d2 +2%0.2(2'76.8+8)d - 8°(1.5*1.5-02) = 0

315.2d° + 64.64d - 17.68 = 0

d= 0.159 m

(RENFIUTINMUN 0.25 m

AU UMANIATH TN

V = 8000%0.70*1.55 =

M = 8680°0.7/

L

f (
Mg= 1571.5"20"20 =

A= 3038.0/(1500°.879*.20) =

8680 kg

2 = 3038.00 kg.m

9000.00 kg.m

2
11.52 cm



numiunlazeakg Inranrdmvinuinnnasgiveang 2 i’umuéudmun?ad'uhzﬂ

tuun 2 4u (m1end) rruumiaFuuss &
Hwanidsn 0812 = 10 U edniaseaun
. | 10 DB 12 (6F N IABILU
A
a25m
{ ( 1.55 n) \» |
F3
NITATUIINTFUMAITRIIUTINNUULE N
@enliandn fudwinUsendt = 10 fwdu 3w 2 fu
1§73 1um 0.60 x 1.0 m w1 0.30 m
AMMmANETH U TN
M= 9000*0.2= 1800 kg.m
As= 1800/(1500*.879*.25) =546  cm’ 5.460751
wRngTuuan 508 12
wanETNIaURTNAURY = 0.0025%100°30/1.13 = 6.64
WwRNETHTa 1 7DB 12
50DB 12
I ‘ 70B 12
o

Lo o

0.20{m 0.60 m

8 it P M
,{/ | F3 7

wdu 0.9, Fnihwindsaaiuls

Litiasindn 10 fu / #iu S1u0u 2 fiu

_‘_ + 0.60|m

1.00 m
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rumsinuandaznbi lnsmrdaiuuusnargiuernns 2 furmnudausouniad il

10

1Tuuna 2 $u (maund) ruuefafuurs

(@1 line 2-C VAR TTEN

UL, AINNEIAT = 1298.1 kg 1298.1

W TesiEiu 2 = 2496 kg 249.6

Y. 0MeRINAY B203 = 2969.0 kg 3562.8

WU, 0783INATY B205 = 2904.7 kg 3485.64

WU, 199FENTY 1 = 2496 kg 2496

UU. 018RNATL B103 = 4470.3 kg 5364.36

UL, 01EAINATY B106 = 3079.8 kg 3695.76

wu dlossandedie = 67.2 kg 67.2

uu, Ldam’mg’mmn = 1411.2 kg 1411.2

16699.5 kg 19384.26
NITATUIUNISSUMAITBNET (20 x 20 cm) Use 4 DB12
P = 0.85A,(0.25 +0.41,p)

N1SATUIUNTSS Y ﬁﬁﬁ'wmg'mﬂnuti

AUANUADAWILTULS LA =

FuiuReanIuagIusn
funnaald =

ATUITUMIADTHUUNTDIFIUIN

1. fansmngwsniduaiundng

2. WRITUINTTA TENT/FIUTIN

0.85*400(52.5+1200*4.52/400) 4 DB 12
17850+4610.4 106@0.15m

22460.4 kg 20x20cm
2
8 ton/m
155x1.55 m
1,55 %155 %8 = 19.22 ton

d = p(L-a)/2(v+p) = 8.0(1.5-0.2)/(2*(42+8.0)) =
(4v+p)d? + 2a(2v+p)d - p(LB-az) =0
("-1‘?6.8+8)d2 +2%0.2(2*76.8+8)d - 8‘(1.5‘1.5-0‘22} =0

315.2d° + 64.64d - 17.68 = 0

d= 0.159 m
(@ONFIUTINUUN 0.25 m
ANIUNIUANIATHEIUTIN
V = 8000%0.70%1.55 = 8680 kg
M = 8680°*0.7/2 = 3038.00 kg.m
Mg= 1571.5"20%20 = 9000.00 kg.m

As= 3038.0/(1500°.879*.20) = 11.52 cm’

0.104



munriauianabi aandaiunnnergeant 2 iut:wiudmnunhhthrd 11

Yiunng 2 Fu (mawend) rsuueniafuuss

Hmaniasu DB12 = 10 ¥y @hiiaeaug
. l | 10 DB 12 (EITIADILY
)’
25m
4 1.55m |
F3 '
N1SATUAUNISTIU ﬁ'\é”w'aqﬁ'mﬁm'\mm%u
Benliandi Fuinwiinlasait = 10 FMye AU 2 fu
ligumnuna 0.60 x 1.00 m w1 0.30 m
AmANETH g N
M= 9000*0.2= 1800 kg.m
Ag= 1800/(1500*.879*.25) = 5.46 sz 5.460751
manasHuan 14 508 12
WANENTan@ NN = 0.0025%100%30/1.13 = 6.64
mana@Insaald 7 DB 12
5DB12
70B 12

e

|

0.20|m 0.60 m 7 00 m

/|/ ........ /'F ...... . %

F3 @l A.0.9. Funnwinaaaitlé

Taitinandn 10 6 / #iu A7 2 A

+ + 0.60 m

1.00 m
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mumAmnalangfe lnrmsaiunsnargueians 2 ium.n.riudm‘l-ﬂdﬂqu

1uuna 2 fu () rsuuendafuurs

(@1 line 2-B tlfuur
U, INUAIAT = 923.1 kg 923.1
Wi reviedu2 = 249.6 kg 249.6
UU. d1e[INATY B206 x 2 = 4337.6 kg 5205.12
UU. (189INATY B205 = 835.2 kg 1002.24
W teEtu 1 = 249.6 kg 2496
UW. 0NERINAY B106 = 3079.8 kg 3079.8
UU. 078RINAT B107x2 = 49462 kg 4946.2
UL, 078’INAM B111 = 814.8 kg 8148
i, ({laesnsiasie = 67.2 kg 67.2
Uy, Lf;ﬂmnj'\u?'m = 1411.2 kg 1411.2
16914.3 kg 17948.86
NMFATUAUNISTUNIRWBUAT (20 x 20 cm) Use 4 DB12

P

MIFATUIUNTTUNIRIUDIFIUGSINUE
AuANUAS ALY =
ﬂ"ﬂfutﬁanwmswuﬂn

juniaalel =
ANIUMIATIHUUNTBIF NN

1. fasangwmnduaiunin

2. RRTTUINITA AENTHFIUITIN

0.85A9(0.25f'c+0.4fypg}

0.85*400(52.5+1200%4.52/400) 4DB 12
17850+4610.4 106@0.15m

22460 4 kg 20x20cm
2
8 ton/m
165x1.55 m
1.55%x1.55%x8 = 19.22 ton

d = p(L-a)2(v+p) = 8.0(1.5-0.2)/(2*(42+8.0)) =
(ti\.r+plld2 + 2a(2v+p)d - p(LB-az) =0
(4°76.8+8)d + 2°0.2(2°76.8+8)d - 8*(1.5'1.5-0.2°) = 0

315.2d° + 64.64d - 17.68 = 0

d= 0.159 m
@ONgITINUUN 0.25 M
AU IMANLATHEIUTIN
V = 80000.70"1.55 = 8680 kg
M = 8680°0.7/2 = 3038.00 kg.m
M= 16%1.5°20"20 = 9000.00 kg.m

2
A= 3038.0/(1500* 879*.20) = 11.52 cm

0.104
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HunrAanianaba larmssmviuinnnasg s 2 furnnAudiunounindiapl

TUUNI 2 Fu (Mrsad) rouuendafuusa

Hwanaiu D812 = 10 WU @ uiEaILun

10 DB 12 (@7uia@naiun

2

NITANIUNTFUMAIIBI§IUINI T
@wonliandn FundwinUaeade = 10 fuwdy 749U 2 6y
Wgmsnmuna 0.60x1.0m w1 0.30 m
AanamAnET g N
M= 9000*0.2= 1800 kg.m
A= 1800/(1500°879*25) =546  cm’ 5.460751
wanaIuuan 1y 5DB 12
wanaduranainiui = 0.0025°10030/1.13 = 6.64
wanaTNsaa L 7DB 12

SDB 12

I l 7DB 12

@AN A.0.9. uiwimlaaadulé

Litaundn 10 6 / 6 9791 2 diu

+ + 0.60|m

1.00 m




Mumranaularaaii nrmdaiunansmgueais 2 i’unxn.riudmnun‘r’uiwth;ﬂ

thuum 2 §u (mawnf) uuededuus

\@1 line 2-A IVEESTITE X

UU. SINUAIAT = 807.67 kg 807.67

uu. mﬂaﬁmm%u 1 = 2496 kg 249.6

Y, 018’INAN B110x2 = 4946.0 kg 5935.2

Y. 08’ INATU B111 = 814.8 kg 977.76

wu feeanndnde = 67.2 kg 67.2

wu desmangunn = 388.8 kg 388.8

7274.07 kg 8426.23
NMFAUIUNISTUNIRITIANAT (20 x 20 cm) Use 4 DB12
2 = 0.85A,(0.25f +0.4f p,)

= 0.85*400(52.5+1200*4.52/400) 4DB 12
J06@0.15m

= 17850+4610.4
= 22460.4 kg 20x20cm
MIANUIUNSTUMINRIUBIFIUTINUE
AuANUATALUTUURI LY = 8 ton/m’
ﬁaﬁfmﬁﬂnwﬁﬂjwmn 1.1x1.1 m
funsalsl = 1.1x1.1x8 = 9.68
AWM ATINUUITB9§ 4N
d = p(L-a)/2(v+p) = 8.1(0.9-0.2)/2(42+8.1) = 0.05m
\RENFIWTINUUN 0.20 m
ﬁ"nuqmmma'nm'a‘upumn
V= 7721.6'0.4"1.0 = 3088.64 kg
M = 3088.64*0.4/2 = 617.73 kg.m
Mg= 15'0.9%15%15 = 3375.00 kg.m
A<= 617.73/(1500°.879*.15) = 3.12 cm’



mn‘uﬂ-nnmﬁ;gh.wmiﬂuumnmmﬂms 2 iumnriudqmuun‘r‘nd‘nh;u

15
T 2EM rmueniehun
I‘B'Luﬁnm"m DB12 = 0.0025bt/1.13 = 0.0025*110*20/1.13 = 5 ¥y

5 DB 12 (6TUNI88ULg

020 m
{ 1.1m 1
F1
ms'ﬁm'numt'}‘ud'li'wmgquﬁmﬂauuﬁu
@onldiad funiventasadi = 9 Mudiu
Ugwrnuin 0.50 x0.50 m W1 0.30 m
WimlingFu 0B 12 = 0.0025*50*30/1.13 = 4 &y

4 DB 12 I@THINADILUY

Jl{

@ A.9.7. Fudmwmindseadsldbitenndn

F1

9 fiu/ Ay



ALABIATIINEIANE 2 i’ummiudmun?udmh;ﬂ

AT Aol NG )

A A 16
Traum 2EM PELTE SIS
Bl1OL i = 380 m
— B :
fc*= 210 DL = 124 kg/m InPut
fes e SL- 273 kg/m M- 7010 kgm
A= fis0 WL~ 0 kg/m V= 75810 kg
LT, . 1354 ¢ [} TL= I kg/'m b= IS m
k= 0341 Pl= 0 al= 11= d= 031 m
| = Ryl Pl= 05l 1= d'= M m
[r- 15.03 ;ﬂ M = TUM kgm V= 75810
Mc= 2EESTS kgm Status: M<Mc monemin OK
As= ] Ast= fem K- ' #DIV/0!
nmﬁ'wﬂumﬂ“. 1954 kg >V Ve 0k
wihouradoufineunIntyve = a2 kse =2
mihousadoumriemouy=e. Wsosqri(ic) 1152 ksc =>b
wihudounTeaetvel S20sqrtifc)= 1913 kse =—>¢
whousudouddatuelave 1.63 kse
status of v = < NN kgm
Hilsenvina ‘ Ul Ares Av= 0.565 cml, fy = 1200 kse FONIOANTID AN
drwnaBnilaen I du ] 380 m I
szozifuoncase "<a” —>g= 2= 0.17 m
szuzifaoncass "a<—>b" 99999.00 m
1:1:1'huun "h<—>c* 99999 m
sarfosnease “>c" 99999
OutPut
AtiununndnTunsiAa= 1.76 cm? 0K M= 920 kgm
imu At unman funsida= 0 cm2 oK Ve 319 g
035 doigunsn finnald doenres @ 0.17 m 99999 m
1oB02 noudu)| DB | Astemd) | Snouedn) | DB | Astemn)| 13u
2 1! 2 ' N £E0 Ast= 226 om'
1 1
1 11 124 L] [ 4 ]' ] 1.14 Asl= 0.00 ﬂ“’
4 . =
mﬁn\fnunma‘nn‘li’ I U 6 mmuse@ 017 vuzmandasndei<= 0.775 Asl=  #DIVAY om (76 Asc >Ast)
924

21466.5745



mumeAnnnianeii lanmsdaiunnnsrgueans 2 fursnAudouneunimdndaql 17

Thuung 2 $u (mawnd) suuendafuuss

L = 290 m
fc'= 210 DL= 216 kg/m InPut
fe= 945 sL= 741 kgfm M= 1877.08 kgm
fi= 1500 WL= 00 kg/m V= 145550 kg
n=Es/Ec= 138/sqri(fc’)= 5 TL= 1557 kg/m b= v m
k= 0361 Pl= 1200 si=1.0 5= 19 d= 04l m
= 0579 P= 0= - s2= d'= 044 m
R= 15.03 kse M= 1877.00 kgm V= 2655.50
Mc= 5053.086 kg.m Status: M<Mc oowuzmman OK
As= 3.47 cml As2= 0 cm2 K= 1 #DIVA!
Spudounnouninividve= 3446 kg >v Ve kg
i 1 - ﬂ. - -
_.iwwlmmommammw'ld'vc = 42 ksc =—>a
DI B N TI0NBUV=0.795*5qr1(fc) 1152 ksc ==>b
Swhousaufieuniiemeuv=1.32+sqri(fc')}= 19.13 (PR
B .
housafeunfayuoiav= 3.24 kse 1200
status of v = <a
>
Tidaenvina ‘ MM Ares Av=  0.565 em2, fv = 1200 kse AR A
dvaumandaen 1 W 100 1y
T
sztizdaoncase "<a" —>s=di2= 0.22 - 2655.5 187422
1zuzdnoncase "a<—>p" 99999.00 m
szuzfoencase "he—>c" 99999 W 10985
szuzaen case ">t 99999
M= 1577 ﬁ\
QuiPut
o M o w ae -
02 amunmdniunsifa= 3.47 em2 OK M= 2440 kgm
il Sen b MEE IIIEE abbisaes | =i
1 DB 12 : dnfuRunmanfunnda= 0 em2 0K V= 4700 kg
s Ueé@o12sm anaald daenres @ 022 m 99999 m
[ =
2 DB 12 @3un21aMuel L.8m dwu(du)| DB | As(em2) | draudy) D8 Astem2)| 371
:
BlO2 1DBI12 4 12 l 4.52 [] 12 ] 4.5 Asl= 451  em
’ 1
iz o1z ' 1 o |22 Asi= 000 cm
- - - o '}
mandaanfi@only 1 U 6 mmouse@ 022 szozmdnlaendoi<= 0.225 Asl=  WDIVA! cm (n16] Asc >Ast)
0.2 2441
1 DB 12 5051.086
s Voswei1sm

1 DB 121@3una1nIMe I Lam

Bie 1DBI2

Winal drep niu)

- - - -
= Lo A s e LU S L i s e L L L L e e e
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thunng 2 1u (mmawnd) ssuneniafuure
L o= 2.90 m
5
210 DL= 168 kg/m InPut
= 945 S L= 1481 l‘M M= JER5.64 kg.m
= 1500 WL= 644 kg/m Ve 48 kg
a=Ev/Ec= 138/sqrt(fc’)= ’ TL= 2250 kg/m b= M m
K= 36 PI= 2480 51= 1.0 2= 1.9 4= 0292 m
[ = 0579 P2= 0si= s1= d= 0058 m
R= 15.03 ks M= 388560 kgm V= N
Mc= 156303584 kgm Status: M>=Mc EOIMZNAN 0K
Ast= .66 cm2 Ast= 17T em2 K= 1.95 10.780278
- -l - -
wadsunneuninivldve= 2454 ke <y V= 2380.9 kg
a - - W
whousudsunneuninivlave = 1 ksc =>1
TR MAII0MOUV=0.795sqrt(fc) 11.52 ks == b
Kt AR IMTIOTOUV=1.32*s5qr1(fc' )= 19.13 kse =—=>¢
1 - -‘ - -. -
mOuIARouANATHOTav= 828 ki 2400
status of v = a<—>h
THaenvun 6 uU Ares Av= L13L em2, fv = 1200 ksc
giuaniaen 1 1
szuzdnencase "<a' —>s=d/2= 017 m 48349 4090.1
szozUnen case "a<—>b" 016 m
szuzdnen case "b<—>c" 99999 m \QJ
szuzlnen case ">ct 99999 B
M= 33856 \
Outlfur
0z AnTuRuRmManiuuIA= 10.43 cm2 oK M= 4000 kgm
et st SRS o TR i SRR
1 DBI12 ALHUNUNIHAN U8R = 735 cm2 OK V= 4920 kg
145 nesaarem finnald 2 Joen RB6 @ 0.16 m 0.16 m
1
i 3 DB 16 dnnuadu)| DB | Astem2) | dnvauqdu) DB As(em2)| 170
1
1
BI03 ‘ 16 1 1286 ' R o |1z Asl= 666 om
1
4 1 ! ne4 ' ! 1 0 |[5e4 Asi= 401 om
— - w - 1 i
mandaenn@enly 2 U ¢ mmuse@ 026 szozmdnasndei<= 0.775 Asl= 551834784 om (N3 Ase >Ast)
0.2 4,150
. 4 DB16 a3 TMAINOATEALND 1.4 iRl 4010.2358
135 1dG6aoism
.3 -

Biel

Witaat deop m1U)

JDBL& lﬂ?"ﬁ‘il)ﬂﬂ\uuﬁ‘l:i‘l‘ﬂﬂ‘l'} 14
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- thuum 2 §u (mend) el
L = 460 m
E
fc'= 210 DL = 216 kg/m InPut
fc= 945 S L= 780 kg/m M- 614384 kgm
fi- 1500 WL~ 640 kg/m Ve 4240 kg
n =Ev/Ec= 138/sqri(fc’)= ’ TL - 159 kg/m b= m
k= 362 Pl= 15543 1l=1# sl=1.5 d= 1392 m
= 27y Pl= 8315 sl=0.7 =82 d'= st m
R= 15.03 kse M = 614394 kgm V= 423690
Me = 4619.13984 kg.m Status: M>=Mc aoiuzivin OK
Asl= £.94 cm2 Asl= 304 em2 K= 1.49 12.04
wsudoruiinowniniuldve= 3294 kg v v 9429 kg
whomsadouneuniniyldve = 42 ksc =2
MO0 N TI0TO U Vv=0.795sqr1(fc?) 11.52 ks == b
WIUHTATOMATIONO UV=1.32*sqri(fc")= 19.13 Kse =g 3284 kg
mhoadeuRinaiueiev= 4 kse 22259 2325
status of v = a<—>b l m:l 1596.00
¥ lasnvina ‘ WM Ares Av=  8.565 cm2, fv = 1200 kse RV AVAVAVAVAVATAY
swnummanlaen | du | 150 I 31 I
Jzuziaencase "<a” —>s=di2= 022 m 921 l 3415
szuzdnoncase "a<—>p" 0.8 m 3972.7
zuziaoncase "h<—>c" 99999 it
szuzUaen case ">c 99999 M- = 55854 kg-m
| 185 \m.s
25543 h’ﬁ
0] Ny
OQutPut
02 3 DB 16 . FanmunEn funsana= 10.98 cm2 OK M= 6180 kgm
o IDEB mu‘iuﬁmuﬁnmﬁu{ﬁn: 0.80m @'ﬁiﬂ_‘ﬁ;1-ﬁn_¥uilﬁéﬂ; - ._E;ml N 6!( V= 4500 kg
Las Voi@ozom finaald Jasnres @ 022 m 0.28 m
3IDB 16 dwned)| DB | Asem2)| Snouedu) DB | Asem2)| 120
Bis4 1 16 1206 11 [ VA AsI= B94  om
3 1 .03 12 o [ems As?= 12 em
mndnonfidonly U 6 mmouse@ 022 zuzivanvoendea<= 0.225 Asz= 899195973 o' (NG Ase >Ast)
0.2 3 DB 16 6231
. 3 DB 16 @IuRne I moA NN 1.2 m $183.7304
135 Vo é@eism

Wias drop miu)

JIDB 1

Ble4

el es
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L3 -4 -
Uuue 2 $u (nmawnd) raeniaFuusa
L = 190 m
"
fe'= 210 DL = 168 kg/m InPut
le= #4.5 SL= 1560 kg/m M= L4410 kg.m
= 1500 WL= 400 kg/m V- 3375.60 kg
n =Ew/Ec= 138/sqri(fe’)= ’ TL= 2318 kg/m b= €20 m
k= 0362 Pl= tsi=0 s1-0 d= Ol m
i = “s7e Pl= 4 sl=0 2= d'= M m
R=- 15.03 kse M = 244731 kg-m V= 337560
Mec - 1888.766 kgm Status: M<Mc @oiuziMén 0K
As= 5.99 cml As2- ¢ cm? K= ' ¥DIVA!
- ﬂ' - -
puneunneuninivldve= 2605 kg <« V= 170.6 kg
1 - - -
phutaeuninouniniuldve = 42 Ksc =—=> 1
phUITARO MATI0MOUV=0,795*sqrt(fc} 11.52 kse =>b
LI AROUNTI0TB U v=1.32*sqri(fc')= 19.13 kic =>¢
5 A
AT AeUNINAY I 1v= 544 ksc
stafus of v = a<—>h 1318.00
»
111]ﬂﬂﬂ1'141ﬂ [ MU Ares Av=  0.565 cm2, fv = 1200 kse P VAV AVAVAY VAN
snnumdndaan i u ] I
- 2.7 m
szuzUnoncase "<a" —s>s= dj2= 0.17 m
szuzUnencase "a<—>p" 027 m
szuzifnencase "be—sc" 39999 m
szuzinoncase ">c" 99999
QutPur
02 AuTuAvfman Suisafa= 5.99 em2 oK M= 3460 kgem
. S s e
2 DB 12 AntuRunvanTunsida= 0 cm2 OK Ve 1840 g
% wes@oirsm fAnald Jaenres @ 0.17 m 027 m
1 DB 16 1@3uminEnaIanIugT 1.5 dnouedu)| DB | Astem?) | Srwiudu) DB Astem2) | 370
| b
B18s 1 DB L& 3 16 ! 603 ] 12| 0 |em Asl= 605 cm
.
i 1
1 12 1.6 ] 1! fau Asi= 000 cm
1
Sand - - 1.. T ] -
mandasnniaeniy I o g mm use(@ @17 izoziidniasndea<= .75 Asl=  KDIVM! om (NIt Asc >Ast)
2,465
1888746

AT LU AT VR T VI T 3N TV I S L1 R IO L I8 1 A6 Y 18 Ve
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Tuung 2 1u (maond) rsuuenisfuun
il 10§ L = 380 m 5
ad
i
fc'= 210 pL = 162 kg/m InPut
g - 9LS SL= 1535 kg/m M= 3400 kem
fi= 1500 W= 504 kg/m V- 247380 kg
n =E«Ec= 1354aqri(fc’)= ] TL= 9195 kg/m b= L5 m
k= 1342 Pi= 964 31= 1.55m  al= 145 d= M m
i = (W3] Pl= Psl=0m 2=0m d'= 0458 m
R= 15.83 ks M = 3049.20 kgm V= 2473.00
Mc = 3464.35488 kpm Status: M<Mc  momzman oK
As= 59 em2 Asl= # cml K= [] w¥DIv!
- -. - V
padeuninounIniulive= 2471 ke <V Vim 1k
whasudeunnsuniniyldve = 41 kg = n
-
onTHA8 N TI0MBUY=0.795sqri(fc’) 1.52 kic =4
mhouIafeImI10ne Uv=132*sqrt(fc')= 19.13 ksc =—> ¢ 13417
whosufeunina¥ueiav= 421 Ksc | 155m 125m ,
|
status of v = a<->h u.le !
T¥aenwina ‘ MM Arca Av= 0.565 em2, v = 1200 ksc DD NINNANN,
s1vmandasn 1 i ms.aI Imm
3&m \
suznoncase "<a" —>s=dn= (B3] m
1zoz1Unen case "a<—>h" 132.88 m
szuzUnen case "b<—>c" 99999 " 137
szuzdaen case ">c” 99999
M=2772 kg.m
QutPur
s Aatiununmanivenane= 5.9 cm2 OK M= 3240 kgm
el e !
2 DB i ATuAunman Sunsada= 0 cm2 OK Ve 1670 kg
145 Joeca@e.225m Annald daenrBs @ 022 m 132.88 m
E 1 DB 16 (@3UN2IAIUET 20 m dnouedu)| DB | Astem2) | druanqdu) DB Asiem) | 330
+ 1
Bisé 1 DB16 1 16 | 402 1 12 226 |68 Asl= 628 om
I
2 | 226 [ 1 [ PR As?= 000 om
- “ - - Fl -
minUaenfi@enly t g ommouse@ 022 szuzandaendei<= 0.225 As2= NDIVA! om (0361 Asc >As1)
01s 1,246
o 4 DB 16 @3UNDEAILINT 28 m 34643549
135 B e 1sm
. 2 DB 16 183UNEAATHENT 20 m
Blés 1 DB 1&

Wina drep au)
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tuung 2 9u (nraund) rumiaFuus

ml L = 150 m J
fet= e DL = 162 kg/m InPut
fe = 4.5 sL= 585 kpfm M= 71060 kg
fi= 1500 WL= 450 kg/m V= 134178 kg
n=ExEc= 135hqet(flc'}= ] TL= 197 kg/m b= 015 m
k= 0362 Pi= 69233 5= 08m  52-0.7 d= 04l m
j - 0879 |p2- sl=4m s2=8m da'= e m
R= 15.03 ksc M= 11060 kgm V= 134170
Mc= 37898145 kgm Status: M<Mc  moluzimén OK
As= 131 em2 Ai~ tem? K= I3 #DIV/N!
nufeudineuniniuldves 2584 ke sV Vi= o kg
whursadesdineuniniuldve = a2 Kic = a
PO ATBUNTI0TBUY=0.795*sqri(fc) 11.52 kse =>b
photafoun 1000 Uv=132sqrt(fc)=  19.13 b e 815
phoiafeuimaTueIav= 218 ksc | %m L
status of v = <a | 1197 kg/mi !
¥daenwinn 6 AU Ares Ave  8.565 cm2, fv = 1200 kse EAZVARAN
dumandaen 1 1y 12863 Imu
szuznoncase "<a" —>s=di2= 02 m "
szuzdnencase "a<—>b" 99999.00 m
szuzUnencase "be—>c" 99999 m 3187
szuzUnon case ">c" 95994
M = 646 kg.m se3.8
QutPur
015 FntuiunodnTunsafa= 131 em2 oK M= 1820 kgm
| 2 DB 12 : ﬁ-‘;‘:'u_ﬁ;ﬁr‘;;si‘uuﬁé‘n= _ __“6 m_12 - _O_K_ N Ve 3800 g
L4 Ve s@e.225m fAnnald Jaenres @ 022 m 99999 m
1 DB 12 dnouefu)| os |m{mn Sau(d) DB | Astem2)| 370
B1e7 3 oy o3 ° 1 W R Asl= 119 em
1 1 2.26 ' 12 v |22 Ast= 000 om
mandaonfiidonly 1o g ommouse@ 022 szuzmandaendea<= 0.225 Asz-  WDIVA! om (N3G Asc >Ast)
0.15 1883
2 DRBI2 IR0 8145
s O @115 m
2 DB 12
Ble7

W
NI drop MU}




nummnnnlanshie Tasmesanunnnang e 2 iumnriudawm’iaﬁnhp] 23

U7 2 Tu (mraend) rsuenfafuurs

L = 200 m
.
fe'= 210 DL = "M kgfm fnPut
fc= 945 S L= 2915 kghm M= 9115 kgm
fs= 1500 WL= 00 kg/m V= 98I kg
n =EvEc= 138/qrt(fc’)= ’ TL= 9815 kg/m b= s m
k= 0362 Pi= sl 3= d= €2 m
= 0179 P2~ 05l s1= d'= Wm
R= 15.03 ksc M = 9115 kgm V= 982,50
Mc = 994.2345 kgm Status: M<Mc DOMzMEN OK
Ax= 1.77 eml Asl= f cm? K= L] ¥DIV!
- - -
panouninouninivlfive= 133 kg >V Ve 0k
: - i a v
whousaounaeuniniyldve = 42 ksc =2
whouTafie N 11900 U v=0.795*sqr(fc) 11.52 kse =>b
NHUHTHABUNTIOmO U V=132 *sqri(fc")= 1913 ksc ==>¢
' Iy -
LI HReURNAVUITav= 312 ksc
status of v = <g 952.50
>
¥lasnwvina 1 WU Ares Av= 0.565 cml, v = 1200 ksc IONFNIONSORUNINN,
s1vmandaen 1 1 I I
= 1Tm
szuzdnencase "<a" —>s=d/2= 012 m
szuz1aon case "a<—>b" 9999.00 m
sztznon case "b<—>c" 99999 m
1zuzinoncase ">c” 99399
OutPut
s At unidnTunisAa= 1.77 em2 0K M= 920 kgm
i iy o A S
1 DB 12 : AtiumumiminTuisadn= 0 cm2 oK V= 2510 kg
L2s Wei@oism fannald Jaenres @ 012 m 99999 m
| i
2 DB 12 anou@du) 1 DB As(em?) | Srvuidw DB | Astem)| 371
1
1
Bles 3 1, 33 B | e | Asl= 339 cm
1
1 1 1.2 ' 1| e f2u As?= 000 om
- - - w - ] -
mdnasnfidonly toU g ommouse@ 042 szuznidnvaanfied<= 0725 Asz=  WDIVA! cm (N30 Asc >Ast)
919
94,2345

NITAVSUUITIF NIEN TN TR U RIALLA AT UM 10 Y i
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. Uuung 2 $u (mawnd) ssuuenfafuurs
B109 L - 380 m
fe'= 10 DL - 126 kg/m InPut
fc - 945 SL- 1515 kg/m M= 3920 kgm
fi= 1500 WL- 584 kg/m V= 247308 kg
n=Ex/Ec= 135/sqrt(fc’}= ] TL= 8815 kg/m b= €15 m
k= 0342 Pi= 96,4 s1= LSSm  sl= 1.5 d= 0291 m
'jl- [ 31 Pl= $il=0m sl=8m d'= S m
R= 15.63 ksc M = 34928 kgm V= 247300
Mc = 192227688 kg.m Status: M>=Mc  moTMzMEn oK
Ast= 499 cml Asz= 32 em2 K= 135 13108497
& d s
wsufsufinouninuld ve= 1840 ke <v V= €33 kg
1 - ﬂ' - o
wihunsufeuninauniniuldve = 41 Gty
HIBITARD LN TIVAB U v=0.795*sqrt(fc") 1142 kse =—>b
MIAREUN 110 UY=1.32*sqrt(fc')= 19.13 —— 13417
whgIufeuRmaYueIav= 545 ke | 1.55m 25m
|
status of v = a<—>b 88340 !
Wlaenwina ¢ MU Area Av=  0.565 eml, Ty = 1200 kse VaWal aWaWalal
s1uvmandaen 1 iy 24731 22259
Bl L ———. 1
szuzUnencase "<a" —>s=dn= 0 m
szuzlnoncase “a<—>b" o3l e
szuztnoncase "h<—>c" 99959 m 1037
1zuztnoncase ">c" 99919
M=2772 kg.m
QutPut
0.15 2 DB 12 AT uRMan TuuiiAa= 82 em2 OK M= 1,720 kgm
- { P S B e e T —=7]
B 7 2 DB 12 W@3HN01IANON 160 m AntuRuRmdn Funrada= 4.5 cm2 0K V= 3000 kg
035 Ye6@0175m finnald Jaenrss @ 0.17 m 03l m
|
- 3 DB 16 123uN8 1A IMMT 1.60 m dnouodu)| ps [ Astem2) () DB As(em2)| 19U
1 ¥
Bies 2 DB 14 s | o1nes ' 1 o | Asl= 499 om
| 1
4 12 ] 452 ] 12 v |4as2 Asl= 242 om
- - v i ] -
wdndasnti@only U 6 mmuse@ 017 zuzsdndaandiea<= 0.175 As?= 174918371 cm (0361 Asc >Ast)
2,815
1735.8769

LI AT Y Y8 T SV 1A L AT YL P A Y Y|
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. fuung 2 Fu (mamnd) rsruenfafuuss
B110 L = 140 m
fe'= 210 DL - 126 kg/m InPut
fo= 945 5L~ 624 kg/m M- IMIS kgm
fs= 1500 WL= 00 kg/m Ve 5 kg
n =EvEc= 135/sqri(fec')= L] TL= 1350 kg/m b= LIS m
k= 0362 Pl= 0= = d= 13l m
j = 0878 P2= e 2= ¢ “Wim
R= 15.00 ks M = 33075 kgm V= 945.00
Mc= 2166.5745 kg.m Status: M<Mc mowuzimin 0K
As= 0Bl em2 Asl= % cml K= (] #DIVM!
- - - oW
sudeunneuninivldve= 1954 ke >V Vi= 0 kg
" - - - e
wstsaneunneuniniuldve = 41 ke ==>1
M uAe N 110001 v=0.795*sqre(fc) 11.52 kic ==>b
MhUHINROMNTI0OUV=132%sqri(fc)= 1913 Vi s
wihgsuReuninav eI av= 2.03 kse
status of v = <a 13540 kg/m
»
Winenwina ‘ W Ares Ave  0.565 cm2, fy = 1200 ks ANNANANANNA
gnumandaen 1 &y ] 14 m I
szuzdaon case "<a' —>s=dn2= 017 m
szuzinen case "a<—>b" 99999.00 m
szuzaBncase "h<—se" 99999 ™
szuzUnen case "> 99999
OutPur
015 AR unmaniuuIaAa= 081 em2 oK M= 920 dgm
A e e T A e =
1 DBI2 AHUNHNIMANTUUII8R= 0 cm2 OK V= 3190 kg
035 Voc@o17sm annald JaenrBs @ 0.17m 99999 m
| |
1 DB12 dnouedv)| pB |.\s(m1] dnudu) DB As(em1)| 371
1
B11S T i 2.26 ' 1 o o Asl= 226 com
1 1
2 12 2.2 ' 1 o o Asl= 000 em
- - » - ¥ -
imdndasnidenly 1 VU ¢ mmuse@ 047  szuzmindaendea<= a.r175 As2=  WDIVA! om (NI61 Ase >Ast)
924
21665745

e | e L s

-
‘a@tEY 2% 1% 1%
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tuung 2 $u (maend) raenisfuur

Gt R

© Bl L = 1.90 m
5
fc'= 110 DL = 116 kgim TnPur
fc= 45 SL= T80 kg/m M= 67958 kgm
fs= 1500 W= 600 kg/m Ve LT kg
n=EvEc= 138/sqru(fe’)= ’ T« 1566 kg/m be LS m
k= 0361 Pl= 0 al= sl= d= 03l m
- 0.579 P2= *sl= 1= d'= 08 m
R= 1503 ksc M= 67958 kgm V= 143070
Mc = 2166.5745 kg.m Status: M<Mc @OIuzIHEN 0K
As- 166 cm2 Aste eemz K= ' #DIV/!
usadouiinouniniuldve 1954 ke Vo v " kg
whonrafeudneuniniildve = 42 ksc =>3
M uieun 11008 U v=0.795sqr1(fc) 11.52 ksc —> b
MU ARO M T0A0 V=1 32 *sqri(fc')= 19.13 kse => ¢
mbunafe AT 1= 308 Eve
status of v = < 150600  kg/m
1{1!555"“19 [ I Area Av= 0.565 cml, v = 1208 ksc /\/‘\/\/\/‘\/\/\
fivumandasn 1 W&y I 190 m I
Tsuztnoncase "<a" —ss=dn= 07 "
szusUanncase "a<—>b" 99999.00 m
{ szuznen case "be—>¢" 19999 m
szuzdnon case "se 99999
OutPur
bis AutunuRman unsane= 1.66 cm2 OK M= 2160 kgm
: U i) s e
2 DBI2 : AR uRman Tuusada= 0 cm2 oK Ve 3190 kg
035 Yos@o11sm fnoald Jaenres @ 0.17 m 99999 m
2 DB 12 inouedy)| pB | Astemd)| dnondu) | DB | Ademn| 191
8201 s o1 | ses ¢ n v [ses|  a- ses em’
1 E 12 2.26 [ ! 12 v |22 As= 000 om
mdndaonfidonly 1U g ommouse@ 017 szuzmdndasndea<= 0775 Asd= KDLV om (361 Ase >Ast)

2,309

1166.3745
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Tuuna 2 1u (mawnd) reuueisfuur
B102 L = 380 m
fc'= 210 DL = 126 kg/m InPut
fo= 9.5 SL= 526.5 kg/m M= LITLT kgm
fi= 1500 WL= § kg/m Ve 1,239.75 kg
n=Ex/Ec= [38/qri(fe’)= ’ Ttim 6525 kg/m b= LIS m
k= [ RT3 Pl= € il= 1= d= 3 m
J' L K ¥l Pl= 8 il= 1= d'= i m
R=- 15.03 ks M = U176 kgm V= 1239.75
Me = 2166.5745 kgam Status: M<Mc  moiuzivan 0K
Ag= 1.38 eml Asl= # cml K= L] DIV
- . -t
usadeuninouninivlive= 1954 ke >y V= 0 ke
v - - -
Hisnsufeunnauniniyive = 42 ke =—>g
HIIOHTURB N TI0NBUYV=0.795*sqri(fc) 11.52 kse —>b
HIDONTUREUNTI0AOUV=1.32*sqrt(fc")= 19.13 kse ==>¢
' PR - S
wionIaeunINA YHe T av= 247 Kse
status of v = <s 65154  kg/m
W¥ilaenvina ‘ U Area Ave 0565 em2, fyv = 1200 kse RTINS
drvmaniaen 1 @y I I8 m I
1suztnoncase "<a" —>s=ds2= 0.17 m
szuznencase “a<—>h" 99999.00 m
szuzUnon case "h<—>c" 19999 m
1:l.lzl.]l'laflcasc e 19999
OurPut
0l ) A unman Sunsafa= 2.88 em2 0K M= 2160 kgm
1 D812 ALununManiuniba= 0 em2 0K V= LI90 kg
05 YO 6@0.175m fannald daenrs@ 0.17 m 99999 m
1 DB 1218380017 2.8 m Swauedu), bB | Astem) | dnnugdu) DB As(cm2)| 331
1
B102 1 DB 12 s 1 545 ' 1 o |sas Asi= 565 cm
I :
2 1 2.26 ' 12 | e |in As2= 000 cm
“ & . o
nrandasnii@enls 1o 6 ommouse@ 047 zuzmdnUnendes<= 0.175 Asl=  NDIVA! om (N3G Asc >Ast)
2,909
2166.5745
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Yuung 2 $u (mraend) ueniafuuns

w101 h = 250 m
fc'= 210
fc= 94.5
= 1500
n =Es/Ec= 135/sqri(fc’)= 9
k= 0.362
j= 0.879
R= 15.03 ksc
1. RanAMIMUTIEIETa (L) = hi25= 10 em Use t= 10 cm
2. wnhwiinussyn
DL= 600 kg/m
SL= 1658.8 kg/m
W= 600 kg/m
TL= 2858.8 kg/m
3. ATISABULTANA (bearing strength) MATULIUTDIHTY
b= 5.0 cm
Iz 100.0 cm
Wenfuusanm A, = 500.0 cm’
wsanm = 2258.8 kg
ARIRILTINAUBIADUNGRA = 0.257cA 26250.0 kg DK.
4. arranouitdsiudwiin (load capacity) YDIH1Y ANR.
ffafuutsdafisoslvuosnsunina P..)
. P, = 0225 A, (1- (h 1 40.4°)
P,.= 357144 kg
uTaSAnnTsv el B 2858.8 kg 0K
5. tuRnuFaluaiy
?«rwcu*n.ué'anm‘éuful.ia-ﬂuuﬁ'uqn-1 AHENT 1 LHAT
wanRiluduads = 0.0015(bxt) = 15cm’ Use RB 6 mm @ 0.20 cm
wiRnusEiluduauey = 0.0025(bxt) = 25cm’ Use RB 6 mm @ 0.10 cm

[ | — o & - ué‘
111l“ﬂnlﬁf“lﬂﬂqnu“a“uﬂdq“iuuug u1
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tuung 2 4u (mawnd) rsuueiaFunss

w201 h = . 250 m
v
fc'= 210
fc= 94.5
fs= 1500
n =Es/Ec= 135/sqgri(fc’)= 9
k= 0.362
= 0.879
R= 15.03 ksc
1. A aNATIIMUIIBINY (L) = hi25= 10 cm Use t= 10 cm
2, wn.f‘mﬁ'numn
DL= 600.0 kg/m
St= 820.3 kg/m
wWi= 0.0 kg/m
TL= 14203 kg/m
3. ATISNBLLTINA (bearing strength) MATULILYDIHIT
b= 50 cm
1 = 100.0 cm
ioRduusane A, = 500.0 cm’
usangm = 820.3 kg
AffuusInATaIRaUNGA = 0.25fcA1 26250.0 kg D.K.
4. msramaudifsiiniwiin (load capacity) 104011 ANA,
ﬁ'!ﬁ‘ai'uunﬁ'nﬁmu'lﬁumﬁaun?n P..)
Po = 02250 A, (1- (h 1 40.)")
P.= 357144 kg
usednAnTzidauT: = 14203 kg OK.
5. mamaTHlun
ﬁq1‘:nru'ﬁmﬂ?ufmiﬂ'ﬂum}'mn 7 AL 1 LHAT
wRndiluauads = 0.0015(bxt) - 15 cm Use RB 6 mm @ 0.20 cm
wiRnuTailunuiuey = 0.0025bx) - 25 em’ Use RB 6 mm @ 0.10 cm

w - - . L - s
14 l“‘g NIATHIALD nuna“}lﬂﬂﬁﬂ‘iﬂﬂui#‘u 2
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Tiuunn 2 $u (mawad) reuuendsfiurs

Wi101 L = 120 m
fo= 210 oL = 720 kgim InPut
fo= 945 SL= 700 kg/m M= 29124 kgm
fs= 1500 RL= 198 kg/m V= 87080 kg
n =Es/Ec 135/sqn(ic)= ) TL = 1618 Kg/m b= 0.10 m
k= 0.362 P1= 0 kg d= 026 m
= 0.878 p2= 0 kg d= 004 m
& 15.03 ksc M o= 29124 kg-m V= 87080
Mc = 1016.03 kg.m Status: M<Mc  s0TuzIiMEn oK
As= 085 cm2 As2= Ocm2 K= 0 ¥DIV/D!
ursideufnaunTaivla ve= 1092 kg >v V= 0 kg
wirsuradsufineuniaiuld v = 42 ksc =>a
wilrsurnfeunsI988y v=0.795"qr(ic’)= 11.52 ksc ==
wilsuTaSBUATISEBY v=1.32"sqn(lc)= 19.13 ksc =>¢
- R
wirsutadsuniiaTusTs v= 373 ksc
slalus of v = <a
Uusanaun [ uu Area Av: 0,565 cm2, 1200 ksc

durumianlsen 1 Wy
TeszUnen case "<a® —>s= = 0.15 m
reazURen case “a<—>b" 99999 m
rzezUnen case “be—sc” 99599 m
Teazeen case “»c” 99999

OutPut
ko o el B e -
0.1 WURUTIMRNTUUTIRL= 085cm2  |ok M= 380 kgm
2 DB 12817240 m wduius S nuuTedn= oecmz  Jok V= 2260 kg
0.30 U@s@0.15m dwanld sen RBS @ 015 m 99999 m
2 DB 12 817 240 m swu(idy) 08 | Asfem2) | druruiidu) DB | Asiem2)| 1M
2
wio1 1 12 113 0 12 ] 1.1 Ast= 1,13 ©m
H
1 12 | 113 0 12 o |11 As?2= 000 om
o - - 2 -
wRnlsanfdanld 1t 6 mmuse@ 015 s=szimanUaendeic= 0.15 As2=  HDIVOI em  (n7dl Asc >Ast)

387
1016.028
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Tuuns 2 $u (mawend) rsuueiafuus
w105 L = 340 m
fe'= 210 DL = 1308 kgim nPut
fc= 945 SL= 2925 kgim M= 25888 kgm
fs= 1500 RlL= 198 kgim V= 30575 kg
n =EwEc= 135/sqr((c)= 9 TL= 17985 kgim b= 010 m
A 0.362 Pi1= 0 kg d= 084 m
|= 0.878 = 0 kg a= 0.06 m
A= 15.03 ksc| M = 259883 kg-m V= 305745
nITRRNLUL Deep Beam Fulludiuwitaluadiiuuss
¢ = 175 - U4Oh = 1.75-38040%0.10) - 0.90
Mc=  Rbd
= 1195246 kg.m Status M<Mc  E0TUSIMEN oK
As= 2.1 em2 As2= 0Oem2 K= 0 #DIVIO!
uraudaufineuniniulf ve= 3950 kg W = 3057 45 kg
- -l - e L3
wirsuradeunasuniafula ve = 42 ks =>ga
wirsuTulBUATIAIRY v=0.785qri(ic)= 11.52 ksc ==>b
WUIBUTISRUATIANRY v=1.32"sqrl((c)= 19,13 Ksc ==>¢
- - - i -
wuarusadauniiaTusis v= 3325 ksc
statusof v = <3
ilsanzun 6 13 Area Av: 0.565 cm2, 1200 ksc
duruvsndaen 1 ifu
T=azUnen case “<a” —»s= g 0.50 m
rzazinen case “a<->b” 020 m
szavilnen case "be->c 99999 m
7oaileen case ~>c* 29999
OutPut
w & X od @ e -
0.1 ¢ WunuMENTULTARL= 2.1 em2 oK M= 2800 kgm
4 DB 12 AuRuRnEnfuuTadas oem2 ok V= 7,130 kg
1.00 1@e@ 0.20m fuanld Usen R8s @ 020 m 02 m
4 DB 12 Swuliy) 08 | Asfem2) | Suau(iiu) DB | Aslem2)| Tam
| 1
w105 2 12 226 0 12 | o |23 Asf= 226 ©m
2
1 2 | 13 o | 12| o [11] as= o000 em
1
winlsanf@anld t U g mmuse@ 020 TesmwanUsendsa<= 0.5 sz ooV oM (rd Asc mAall
2,801
11952.46

W105 = W104
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1UL0T 2 Tu (M9ead) suuedaFuuss
W204 L = 380 m
fet= 210 oL= 720 kgim Pl
fc= 4.5 SL= 0 kgim M= 1657.0 kgm
Is = 1500 AL= 198 kgim V= 17442 kg
n =Ee/Ec= 13S/sqn(ic)= ] TL= 918 kg/m b= 0.10 m
k= 0362 Pi= 0 kg a= 064 m
| 0.879 p2= 0 kg = 0.06 m
R= 15.03 ksc M= 165699 kgm Ve 174420
- -
nTeeuUY Deep Beam Fuiludaunislundsiuuse
T o= 175 - L40b = 1.75-3.8(40°0.10) = 0.80
Mc=  MRbd
Mc = 492503 kgm Status: M<Mc  ®0UzIMEN oK
As= 1.96 cm2 As2= Ocm2 K= 0 #OIVIO!
uradsufinsuniaiule ves 2689 kg W ve 1744.20 kg
wisurudsuRasunTaiula v = 42 ksc ==>a
wuasusUlBUATIA NG Y v=0.785sqn(fc )= 11.52 ksc ==>b
wiinusISB RTINS Y v=1.32sqn(ic’)= 19.13 ksc ==>¢
wihsurndsuRiniusie v= 273 ksc
status of v = <3
ilaenyun 6 u Area Av: 0.565 cm2, 1200 ksc
durumantsen 1 iy
T1eeesn case "<a® —»s=qf2- 0.35 m
1sexlaen case “a<—>p- 024 m
Tuazilaen case “be—>c 99999 m
azUnen case “>c° 99939
OutPut
b X od B e - A 1,900  kgm
0.1 ; AWUNUNIMANTULTIRS= 1.96 cm2 oK f :
2 DB 12 fifuRumuanTuusisns 0em2  |ok V= 4490 kg
070 1@e@0.20 m Auaald Usen REs @ 024 m 024 m
2 DB 12 swoulidy) 08 | Aslem2) | srwauiidu) | 08 | Aslem2)| 13u
|
7
w204 2 12 226 0 12 0o |23] asi= 226 em
1
2 12 | 228 0 12 0 |23] Aas2= o000 em
T -
windssnimenld 1 U 6 mmuse@ 024 tEezMEnUsenAeic= 0,35 As2=  NDIVO!I em  (n1d Asc >Ast)

W204 = W205 = W206

1.007
4925.02
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Tuung 2 $u (mamnd) sanedafuun
SLAB- BF L74x3.50 m. L1
-
fe'= e DL= 140 kp/m InPut
fe= 94.5 LL 150 kg/m M- 140.89 kgm
= 1500 Wi= 8 kg/m v- IS kg
n =EJEc= [38/sqri{fc’)= L] TL= 3% kgim b= 1 m
k= 01362 Pi= (e 2= d= 7 m
i = .87 Pl " sl= sl= d'= 08} m
R= 1503 kic M = 140.89 kg-m V= 331.50
Mc = 73647 kgm Status: M<Me @oOIuzivan oK
As= L5} eml Asl= 0 cml K= [ ] L]
- - - e
padsunnounIniuldve= 2941 ke >V V= " kg
' - - -
phouraReunineuniniyldve = 42 ks m=> g
NOITAREUNTI0AOUV=0.795%sqri(Tc) 11.52 kse ==> b
phuTAteun 1108 U V=132 *sqrt(fc')= .13 ksc == ¢
nhonsatouinaTueiav= 047 kse
status of v = < 39000 kg/m
1vaenving ' W01 Arex Av= 0 cm2, v - 1200 kse SONANSNINT S SNTS,
snuvandaen 0 T3 ] L7 m I
szusaon case "<a" —>s=d/2= 0.05 m
szuzaen case "a<—>p" 99949.00 m
szuzdancase "bhe—>c” 99999 m
szuzdaen case ">c” 99999
OutPut
AaTunuiianTunsaAa= 1.53 em2 Add Steel M= 120 kgm
AU IanTuusada= 0 em2 0K V= #DIVA! kg
U‘“vl'.l“(l.‘lﬂ DR As{cml) ﬂ“l\cl'l\l{li\l] 113 As{em2)| 171
4
5 ‘ LAl 1 ¢ |ra Ast= L4l em
1
2 12 1.6 Iz L] .24 As2= o.00 cm
]
At = 0.0025:100x10 = 15 cem /m
Use@ 9 mm @ 0.20" BImm@ele
109 mm Riou
_____ 7
[ : e Y .
LTm l/
7!‘ 7
BF
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